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Referat af skolebestyrelsesmødet 
onsdag d. 16.06.21 kl. 19.00 – 21.30 i personalerummet,  
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers 
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Martin Kangas Christensen, 
Gitte Nørgaard Thorsen, Anne Katrine Berwald Lier, Mikael Holbæk Bertelsen, Line 
Søltoft Holmboe, Kathrine Balleby Møldambjærg 
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Kim Mose, Michéle Andresen Bjerg  
Elevrepræsentanter:  Andreas Kangas Christensen, 6a og Malthe T. Byskov. 8a. 
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen, Jens Jørn Porup 
 
Afbud:  Iben Sidsel Ørum er udtrådt af skolebestyrelsen grundet skoleskift.  Line R. Kristiansen, 
Line S. Holmboe, Michèle A. Bjerg. Referat med kursiv. 
Dagsorden:  
 
 
Godkendelse af dagsorden (MKC) Godkendt. 
 
1. Referat fra skolebestyrelsesmødet d. 06.05.21 - evt. bemærkninger. (MKC) 
Ad1) Referat godkendt. 
 
2. Sager til beslutning 

a. Dato for første møde efter sommerferien (MKC) 
Ad2,a) Mandag d. 23.08.2021 kl. 19:00 – 21:30. 

b.  
3. Sager til drøftelse og eventuel beslutning 

a. Årsberetning (MKC)  
Ad3,a) Martin fremlagde kort punktet og der fremkom ingen væsentlige 
kommentarer.  Beretningen godkendes endeligt på næste møde 

b. Bestyrelsens deltagelse i forældremøder i efteråret 2021 (MKC) 
Ad3,b) Forældremøder fordeles mellem forældrerepræsentanterne. CH sender 
datoer for møderne til Martin K. og øvrige forældrerepræsentanter når disse er 
fastlagt af personalet i uge 26 og eller 31. Bestyrelsen beder om taletid på 
forældremøderne? 

c. Skolebyen Nørre Nissum (CH) 
Ad3,c) Bestyrelsen drøftede indspark fra CH og vurderede, at deltagelse i en 
observationsstatus ikke rækker helt. CH deltager derfor på næste møde i 
foreningen og her fremlægger vores beslutning; at skolen deltager som fuldgyldigt 
medlem.  

d. Visionsarbejde og arbejdet med principper, politikker og notater (MKC) 
Ad3,d) Punktet udsat med begrundelsen, at den nye skoleleder bør være en del af 
arbejdet. 

e. Mål- og indholdsbeskrivelse for SFO (UT) 
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Ad3,e)Ulla fremlagde beskrivelsen, bestyrelsen får den til gennemlæsning og 
beskrivelsen sættes på som punkt til bestyrelsesmødet d. 23.08.2021.  Gitte T,: var 
det ikke på et tidspunkt, at der var forældreråd i sfoen – UT; de blev afskaffet, da 
vi ikke fandt det relevant længere at opretholde. Martin skal bestyrelsen 
underskrive beskrivelsen? JP – nej, det skal den ikke. Ulla: den skal ligge på vores 
hjemmeside. 

 

f. Evaluering af pædagogisk læreplan (UT) 
Ad3,f) Ulla redegjorde for læreplanen  og pga.. af ophævelse af Covid-19 ønsker vi 
at inddrage vores erfaringer i beskrivelsen og derfor ønsker vi at sætte læreplanen 
på som punkt d. 23.08.2021. 

 

4. Sager til orientering 

a. Puljemidler til fagligt løft og trivsel (JP) 
Ad4,a) Regeringen og Folketinget indgik i maj måned aftale om et fagligt løft til 
Folkeskolen. Elevrådet fik ca. 2000 kr. og skal gå til trivselsfremmende aktiviteter. 
På skoleområdet er pengene 39000kr. brugt til: cd-ord kursus for elever og 
ansatte og vi har ansat person som i maj og juni indgår i tolærerordning fra 6. kl. 
– 9. kl.  og her indgår i klasserne i forskellige sammenhænge. Pengene er herefter 
brugt. 

 
b. Det kommende skoleår (JP) 

- Kompetenceudvikling 
- Samarbejdsaftale Lemvig Kommune og Vestjysk Lærerforening 
- Svar på ansøgninger: § 16d, konfirmationsforberedelse, udendørs læringsrum 
- Ugeskemaer for elever og ansatte, herunder morgensamling 

Ad4,b) Jens Jørn orienterede om nye tiltag regeringen og folketinget fremkom med juni 2021 – 
ex. korte skoledag, elevplaner afskaffes, kvalitetsrapport undlades m.m.     Fagrådet er d. 14. juni 
blevet orienteret om af Lars B. Hansen, at vi afventer beslutning grundet, at bemærkningen lader 
vente på sig. F&K udvalget tager først beslutning efter ferien2021.  Bestyrelsen drøftede ex. 
elevplan herunder værdien af dem. 
 JP redegjorde for; kompetenceplan: – musikdag for 3 ansatte, motiverende danskundervisning i 
indskolingen 2 ansatte. Kursus i relationskompetence, 2 stk. Dansk som andetsprog 1 ansat. 2 på 
praktikvejlederuddannelse. Klima og teknologi hvor ca. halvdelen af personalet skal uddannes. 
Samarbejdstale er indgået – den største forskel er nu, at lærerne har større mulighed for 
”hjemmearbejde”. Tilstedeværelsesrammen på de 210 arbejdsdage danner udgangspunkt for 
arbejdet.  
§16d - tilbagemelding på ansøgningerne er positiv. Udendørslæringsrum – vi ansøgte ca. 380000 
kr. vi fik 80000 kr. til udendørslæringsrum og vi er pt. ved at finde ud af, hvorledes pengene 
bruges.  
Ugeskema for indskoling 08:00 – 14:00 mellemtrin 08:00 – 15:00 mandag resten af ugen 08:00 – 
14:00 Udskoling man – tor 08:00 – 15:00 fredag 08:00 – 14:00.  Skemaerne er nu til første 
gennem syn og vi forventer at skemaerne hjemsendes i uge 25.  
Indhold og struktur i skolens morgensamling skal i kommende skoleår drøftes i skolebestyrelsen, 
herunder: er Fadervor en nødvendighed? Mikael: det giver og styrker vores fællesskab, så jeg vil 
gerne, at den bibeholdes, Anne Katrine: jeg ser det gerne bibeholdt. Bestyrelsen tilkendegiver 



 
 
 
 
 
 

3 
 

deres holdning og den er, at vi ønsker morgensamling bibeholdt.  Derudover var der diskussioner 
af og forslag til indholdet – herunder forskellige holdninger til spørgsmålet om fadervor. Elly 
foreslog, at man brugte morgensamlingen til at orientere om særlige begivenheder (fx 
ekskursioner) og/eller fortalte om udbyttet af disse. 
 
5. Tematiske emner 

a. Profilering af landsbyordningen (MKC) 
Ad5,a) Martin: punktet har været påsat dagsorden til hvert møde og hvor langt er vi 
kommet? Ingen kommentar fra bestyrelsen og Martin forslår, at punktet tages af 
dagsorden til næste år. UT:  muligt, at vi skal sætte punktet på et par gange om året 

og eller indarbejde det i vores årshjul. JP: vi fik aldrig udarbejdet et årshjul og det var 
nok en god ide, at en sådan udarbejdes. Bestyrelsen tilkendegav deres enighed. JP 
udarbejdes skitse til årshjul. Punktet sættes på til næste møde. Vi bør afholde et Åbent 
hus-arrangement forår 2022. 
 

6. Siden sidst – korte meddelelser fra 
a. Formanden: Elevrådet: Sidsel Iben er stoppet og Andreas er blevet formand resten 

af året. Trivselspengene har vi brugt på indkøb af diverse bolde. 
b. Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud) EB: vi har haft en dejlig 

idrætsdag d.d. 9 kl. har afslutter deres FP 9 og vi er stolte over at vores 
inklusionsforløb også bærer frugt på fagligheden.  KM: - vi glæder os til 
sommerferien og håber, at vi snart er over C-19 og vi i næste skoleår ikke skal 
forholde os til C-19 i vores hverdag/skoledag. 

c. Skolelederen/ Viceskolelederen. JP: vi skal forsat testes i uge 25 og 26. dernæst 4 
ugers pause, hvorefter der testes indtil 01.10.2021.  Der bruges rigtig mange penge 
på test (hver test koster 150). CH: vi har d.d. udsendt første udkast til skema – det 
har været en god proces og alle ansatte i skoledelen har deltaget med åbent sind og 
positiv forståelse for fagfordelingens kompleksiteten og den efterfølgende 
skemalægning.  

d. Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) UT: Covid-19 restriktioner har ikke 
fyldt på samme måde som i skoledelen, fordi har vi har haft de samme restriktioner 
hele tiden og vi har på personalemødet i denne uge besluttet, at vi forsætter med 
samme praksis indtil sommerferien. Efter sommerferien fastholder vi 
grupperne/basisholdene, da det giver os nogle nye muligheder. Legeplads-
inspektøren har besigtiget vores legeplads – vi afventer med spænding rapport. Vi 
holder sommerferie lukket i uge 28 til 30. Kompetenceudviklingsplan – vi skal have 
et par ansatte med på kurset.  Husk tilmelding til reception d. 1. juli. 

Ad6, a-d) se ovenstående. 
 
8. Eventuelt  
Ad8) Tak til Michéle for dit gode arbejde i bestyrelsen – og stor tak til Jens Jørn.  
 
9. Personsager/elevsager  
Ad9)  
 



 
 
 
 
 
 

4 
 

10. Eventuelt 
Ad10)  
 
Sager til opfølgning 

Referat fra d. 06.05.21 Kort beskrivelse af sagen Ansvarlig Tidstermin 

    

 
Referent 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers 
D. 16. juni 2021 
Carsten Hermannsen 
 
Til underskrift 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers 
D.  23.08.2021 
    
 


